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3375-ЮР от 19.04.1999г.






В Министерство Юстиции РФ








по Санкт-Петербургу
 

Сведения о результатах финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год
Санкт-Петербургский региональный общественный благотворительный фонд помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Содействие» (3375-ЮР от 19.04.1999 г.) в период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г. коммерческой деятельностью не занимался, доходы составили 0 рублей 00 копеек.  Заработная плата не начислялась и не выплачивалась. Все сотрудники выполняли свои обязанности безвозмездно (добровольцы). Мероприятия по достижению уставных целей и задач были направлены в течение 2018 года на поиск источников целевых средств (пожертвований) для осуществления целей и задач фонда. Источником формирования целевых средств (пожертвований) в период с 01.01.2018г. по 31.12.2018 г. были поступления от российских юридических и физических лиц в размере 2948328руб.20 коп. (Два миллиона девятьсот сорок восемь тысяч триста двадцать восемь рублей 20 копеек).  Поступившие на расчетный счет денежные средства израсходованы на целевые мероприятия и благотворительную помощь в сумме 2516639рублей в рамках уставной благотворительной деятельности фонда, на банковское обслуживание в сумме 45870рублей и общехозяйственные расходы в размере 305744руб.17коп.
Дебиторская задолженности у фонда нет.
Имущество фонд не имеет и арендованного помещения не имеет.

Кредиторской задолженность фонда перед подотчетным лицом составляет 239 руб.54коп.
Нарушений налогового законодательства и взысканий в ИФНС №26 нет.

Банковские реквизиты Фонда «Содействие»:
В связи с лишением банка лицензии счет в ОАО «МБСП», р/с 40703810800000000008, БИК 044030760, к/с 30101810600000000760 закрыт с 23.10.2018г. с долгом перед фондом в сумме 490171 руб.80 коп.
Новый счет открыт 22.11.2018 в ФБ Санкт-Петербургский Ф Банка «Возрождение» (ПАО) Санкт-Петербург, р/с 40703810304500145651, БИК 044030801, к/с 30101810200000000801            

Юридический и почтовый адрес: 197341, Санкт-Петербург, аллея Котельникова, д.1, кв.1. 
СВЕДЕНИЯ О ПЕРСОНАЛЬНОМ СОСТАВЕ РУКОВОДЯЩИХ ОРГАНОВ ФОНДА
(СОБРАНИЕ УЧРЕДИТЕЛЕЙ)
Миронов Николай Николаевич – паспорт № 40 12 647020 выдан 20.03.2013г. ТП №7 отдела УФМС по СПб и Лен области в Василеостровском р-не г. Санкт-Петербурга, зарегистрирован по месту жительства: РФ, Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д. 25, кв. 96.

Миронов Павел Николаевич – паспорт № 40 00 739236, выдан 10.09.2001г. 37-м о/м Василеостровского р-на Санкт-Петербурга, зарегистрирован по месту жительства: РФ, Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д. 25, кв. 96.

Попов Вадим Аркадьевич – паспорт № 15 04 352435, выдан 19.01.2005г. Дубровским РОВД Брянской обл., зарегистрирован по месту жительства: РФ, Брянская обл., Дубровский р-н, поселок Сеща, военный городок, д. 23, кв. 60.

Семенова Ольга Борисовна – паспорт № 40 02 670755 выдан 25.06.2002 г. 55-м о/м Колпинского р-на Санкт-Петербурга, зарегистрирован по месту жительства: РФ, г. Колпино, Пролетарская ул., д. 119, кв. 7.

                  УТВЕРЖДЕННЫЕ   БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ И ПРОЕКТЫ ФОНДА
В 2018 ГОДУ

Благотворительная программа «Подарим праздник детям!»
Цель программы: создание атмосферы праздника у детей, проживающих в Детских домах и Приютах, в праздничные дни, отмечаемые в России. Программа предусматривает организацию праздничных мероприятий, а также приобретение и вручение детям-сиротам подарков.

Проведены праздничные мероприятия в детских домах и приютах на темы: «Дню победы слава», «Международный день защиты детей», «Новогодние и рождественские праздничные спектакли, и шоу», посещение «Детского развлекательного центра», приобретение и вручение подарков детям сиротам и израсходовано 474129 руб.00 коп.
Благотворительная программа «Завтра в школу»

Цель программы: проведение благотворительных проектов, связанных с воспитанием детей-сирот, приобщению к творчеству, к знаниям, а также приобретение канцелярских товаров и книг и вручение детям-сиротам подарков.

Благотворительный проект «Конкурс детских рисунков»
Целями проекта является поиск и поддержка талантливых детей, проживающих в детских домах, школах-интернатах, социальных приютах и находящихся на попечении в семьях своих опекунов. Эстетическое воспитание детей-сирот. Вовлечение детей в занятие художественным творчеством.

Благотворительная программа «Детский литературный конкурс»

Целями программы являются: поиск и поддержка талантливых авторов, предоставление им возможности творческого общения со своими сверстниками, увлеченными литературой; развитие творческого потенциала детей-сирот, проживающих в детских домах и школах-интернатах; приобщение детей к творческому процессу постижения нравственных основ национальной культуры и духовного богатства народа.

Проведена Акция «Вместе к знаниям» в детском приюте и израсходовано 75000 рублей, для благотворительного проекта «Конкурс детских рисунков» были для победителей конкурса приобретены и вручены подарки на сумму 89400 рублей, для благотворительного проекта «Детский литературный конкурс» победителям были вручены подарки: компьютер планшетный 14629 руб., книги на сумму 5981 руб.
Благотворительная программа «Подарим счастье слышать»

Цели Программы:

- приобретение для глухих и слабослышащих детей слуховых аппаратов высшего класса;

- оказание помощи детям-инвалидам по слуху полноценном участии в жизни общества;

- привлечение внимания общественности к трагедии глухих детей.

Целью данной Программы является помощь опекунам детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же детским домам, приютам и школам-интернатам в решении задач по приобретению дорогостоящих слуховых аппаратов для полноценного развития ребенка, что и обуславливает необходимость реализации этой Программы.

Программа рассчитана на участие в ней детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет.

Благотворительная программа «Особые дети!»

Цели Программы:

- приобретение для детей-сирот инвалидов с ДЦП (Детский церебральный паралич) необходимых для их жизнедеятельности приспособлений; 

- оказание помощи детям инвалидам с ДЦП в полноценном участии в жизни общества, через вовлечение в занятие творчеством;

- привлечение внимания общественности к проблемам детей-сирот инвалидов.

Целью данной Программы является помощь опекунам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детским домам, приютам и школам-интернатам в решении задач по приобретению дорогостоящего оборудования для улучшения качества жизни и развития детей, что и обуславливает необходимость реализации этой Программы.

В рамках программы «Особые дети» приобретаются кресла-коляски для детей-инвалидов и детей с ДЦП. Полноценная многофункциональная коляска для детей с ДЦП с откидывающейся спинкой и ортопедическими подножками. Кресло позволяет комфортно разместить и правильно зафиксировать даже ребенка с серьезными нарушениями двигательных функций, не способного удерживать равновесие сидя. 

Программа рассчитана на участие в ней детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет.

Дому-интернату для детей с отклонениями в умственном развитии переданы медицинские товары: коляски для инвалидов на сумму 148500 рублей, 142000 руб., обувь специализированная на сумму 174000 рублей, подгузники на сумму 50000 рублей.

Оказана благотворительная помощь на сумму 1555000 руб. 00 коп.
Соблюдены все требования Федерального закона № 135-ФЗ от 11 августа 1995 г. «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» по использованию имущества и расходованию средств Фонда, предусмотренные п.3 ст.16; п.4 ст.16; п.3 ст17.
